

首提“美丽烟台”概念 建设生态文明示范区

烟台市生态文明示范区正在建设重要基础设施,预计2020年形成城乡经济社会一体化新格局

龙泉镇:

先变美再求富

优美环境不仅让生活更幸福,还会带来实际利益

牟平区龙泉镇是建设美丽烟台的先行者,每家每户门口摆放了垃圾箱,用沼气做起了饭,使用上了双瓮式化粪池厕所。龙泉镇政府正准备把这个温泉养生小镇打响,带领居民发家致富。

要打“旅游养生”牌

龙泉镇副书记孙永介绍,要想把“旅游养生”做起来,“脸面”很重要,他们首先对全镇环境进行整治,不仅让镇上村民生活在优美的环境里,还要给居民带来实际利益。“村容村貌发生变化后,我们动员各村探索以农家乐为主的乡村旅游。”孙永称,他们在大多数示范村规划了有机蔬菜大棚,有机果园示范区等,推广中草药种植,建设了绿茶采摘基地。

50亿元大项目即将开工

龙泉镇政府谋划了“一个中心、两条轴线、四大片区”的生态文明乡村建设总体布局。孙永说,要想做好“旅游养生”,做好农家乐旅游体系,为未来将会有9大配套项目做支撑。龙泉镇将在2013年重点做好镇驻地15平方公里旅游产业发展总体规划,9大配套项目里在今年有一半开工建设,投资50亿元的万呈健康项

□本报记者 尹海涛
qtwbyht@vip.163.com

烟台市今年首次提出“美丽烟台”新概念,大力推进生态文明建设,着力打造美丽烟台。近日,记者实地探访了烟台生态示范区内几个项目的进展情况。根据规划,烟台市将借助示范区建设平台,提高烟台生态含金量,用生态文明托起美丽烟台。目前已完成第一阶段“启动示范区建设”的任务;第二阶段是,到2015年完成项目布局 and 重要基础设施建设,100个以上重点项目建成运营,“绿色屏障”作用全面发挥,特色产业园区基本形成,低碳宜居社区初具规模;第三阶段是,到2020年全面完成建设任务,形成城乡经济社会一体化新格局和城乡统筹发展新模式。



龙泉镇上新建成的休憩小亭,村民们都爱去。受访者供图

前后变化

1 变化前

下雨后难出家门

“以前村里是土路,一到下雨天就走不出家门。”丁家庄村民常汉传今年69岁,目睹了整个村子的变化。



变化后 现在成了小花园

走进了丁家庄,映入眼帘的是整齐干净的硬化水泥路,花坛和白色栅栏,里面栽上了花草树木。夏天到来,村庄就像小花园,记者走访的村庄个个如此。

2 变化前

垃圾乱倒乱扔

龙泉镇52个村曾清理垃圾3.3万吨,草垛上万个,拆除乱搭乱建3000多处。



变化后 新添垃圾压缩机

龙泉镇选取22个村试点,设立地埋式垃圾箱、沼气池、太阳能路灯等设施。垃圾压缩中转站总投资200多万,村里垃圾都会运到这里。



生态文明示范区

烟台生态文明示范区建设在2012年6月底启动后,王良市长在今年1月份召开的烟台市政府工作会议上,首次提出“美丽烟台”概念,大力推进生态文明建设,牢固树立尊重自然、顺应自然、保护自然的理念,推进绿色、循环、低碳发展,建设美丽城市、美丽乡村。

烟台市生态文明示范区北起开发区大季家,南至莱山区院格庄,东达昆崑山保护区,面积约1800平方公里,涉及百余个项目,包括芝罘区、莱山区、福山区、牟平区、开发区、高新区、昆崑山保护区等7区,包括生态农业区、绿色工业区、低碳宜居区、科教文化区和生态涵养区5个功能区。



五彩文化广场:

五彩大剧院7月试运行

填补莱山区文化建设空白,将是烟台东部的标志性建筑

五彩文化广场作为市级重点项目和莱山区五个社会事业重点项目之一,是建设美丽烟台不可或缺的元素。该广场中的五彩大剧院预计7月份进行试运行,9月份全面达到承办“十艺节”的条件。

莱山区文化新闻出版局副局长纪照宇介绍,该工程采取“民办公助”的方式,由山东绿叶制药有限公司投资建设,一期工程由政府投资建设,这两座正在施工的主体建筑物是整个五彩文化广场的文化艺术板块,属于一期工程,分别是文化中心和艺术中心,文化中心,涵盖了美术馆、图书馆以及书城,艺术中心涵盖五彩大剧院、文化馆以及老年活动中心。

纪照宇称,一期工程主体已完工,粗装修已经完成,目前正在进行安装工程和室内精装修,幕墙施工已完成80%,尤其是五彩大剧院,作为今年中国艺术节在烟台的会场,钢结构施工已完成,精装修施工正在进行,预计7月份进行试运行,9月份全面达到承办“十艺节”的条件。

在施工现场,记者看到几台大型挖掘机正在清理地面上的泥土,两座圆柱形有层次的建筑物主体已经初具雏形,工人正在进行幕墙施工和进行室内装修。山东绿叶制药有限公司旗下

的五彩文化传播有限公司张经理介绍,一期工程将在年内完工,并投入使用,整个五彩文化广场预计七到八年内全部完工,并将陆续投入使用。

烟台五彩文化广场位于莱山港城东大街以南,金滩东路以北,西临长安路,东接长安路。项目规划用地面积约328亩,总建筑面积31.7万平方米,总投资约22亿元,是一个集文化、艺术、旅游、休闲、娱乐、购物、健身为一体的新城市生活方式中心和一座具有自主知识产权,科技含量高,富有浓郁胶东文化特色的主体公园。

五彩文化广场意义非凡,填补莱山区文化基础建设空白由于烟台东部缺少一个文化场所,莱山区近20万市民休闲娱乐活动基本上全往芝罘区“跑”。五彩文化广场建成后,不仅填补莱山区文化基础建设空白,成为烟台第二个文化中心,还将与芝罘区南大街文化中心形成呼应,成为群众文化娱乐的主场所,文化产业发展的主阵地,烟台市东部的标志性建筑和文化中心,对于完善城市功能,改善城市面貌,有效提升烟台市文化品位,整体投资形象,都具有十分重要的意义。

烟台自然博物馆副馆长徐宽说,烟台的现在可以用黄金之都、水果之乡、食品之城、仙境之地、魅力城市来概括,主题序厅是美丽烟台的一个缩写。烟台自然博物馆是在市委、市政府建设“文化烟台”的大背景下决策兴建的,位于烟台市高新区(马山赛附近)滨海中路上,占地面积约100亩,建筑面积约2.6万平方米,陈列面积约1.3万平方米。该自然博物馆内设主题序厅、地球厅、化石厅、矿产厅、黄金厅、生物厅、观赏石馆、甲骨文之父王懿荣馆、美术馆、内画馆、古钱币馆、根雕馆等14个厅馆。除了宣传自然科普知识和人文艺术,还是展示美丽烟台的一个窗口。

自然博物馆里看遍美丽烟台

室外广场上陈设有48米长的新疆硅化木化石,绿树草坪间分布着几处雕塑,主体建筑有着岩石的肌理和海浪的造型……烟台自然博物馆处处透露出自然的魅力。

在自然博物馆室内,每一个展馆都在讲述着一个故事。其中主题序厅用图片和文字展现了烟台的历史和现在,烟台小渔村、白石村遗址、奇山所城旧门照片、鲁菜之乡匾、水果之乡匾……

烟台自然博物馆副馆长徐宽说,烟台的现在可以用黄金之都、水果之乡、食品之城、仙境之地、魅力城市来概括,主题序厅是美丽烟台的一个缩写。

烟台自然博物馆是在市委、市政府建设“文化烟台”的大背景下决策兴建的,位于烟台市高新区(马山赛附近)滨海中路上,占地面积约100亩,建筑面积约2.6万平方米,陈列面积约1.3万平方米。该自然博物馆内设主题序厅、地球厅、化石厅、矿产厅、黄金厅、生物厅、观赏石馆、甲骨文之父王懿荣馆、美术馆、内画馆、古钱币馆、根雕馆等14个厅馆。除了宣传自然科普知识和人文艺术,还是展示美丽烟台的一个窗口。

大哉烟台

之四

美丽烟台



发展蓝色经济 保护环境先行

□侯文强

蓝色经济是生态经济,发展蓝色经济需要以保护生态为基础。蓝色经济不能走“先污染后治理”的老路,那样会付出更大的代价。

烟台是山东半岛蓝色经济区的核心城市,发展经济的过程,其实就是保护环境的过程。王良市长在今年首提“魅力烟台”概念,正是顺应了这一发展规律。

生态文明示范区启动后,制定了生态保护规划,这将为蓝色经济的发展提供保障和助力。

烟台是蓝色资源大市,世世代代的烟台人民依海而生、因海而荣,烟台在经济、产业布局、项目建设中,都应坚持以生态为先,以环保为先决条件,决不以牺牲生态环境为代价来换取经济增长,为子孙后代永葆碧海蓝天。

烟台要发展蓝色经济,既要经济效益,又要生态效益,对于长期能耗过重的企业一定要痛下决心彻底根除,不能只看企业能交几个税,重要的是看它的社会效益。

拍卖公告

受杭州市下城区人民法院委托,定于2013年4月24日下午15时在杭州市江干区钱江新城城星路59号东杭大厦六楼杭州产权交易所拍卖厅举行拍卖会。

房屋编号	建筑面积(m²)	参考价(万元)	保证金(万元)
2203号	115.04	73	10
2204号	169.36	105	16
2205号	118.18	73	10
2206号、2207号、2208号	均为 130.37	均为 81	均为 12
2209号	117.53	73	10
2211号	131.10	83	12
2212号	149.88	93	14
2213号	118.18	80	12
2214号、2215号、2216号	均为 130.37	均为 87	均为 13

注:以上标的物先整体拍卖(共13处,建筑面积:1701.49m²),参考价:1084万元,保证金:159万元。其次分别拍卖,分别拍卖的参考价和竞买保证金以上表为准。以上标的采用报名时密封书面报价与拍卖会现场增价拍卖相结合的有保留价竞价方式。标的交易所发生的全部费用由买受人自负。

二、展示及咨询报名:即日起接受咨询、展示并提供相关资料。有意竞买者须确保在2013年4月22日16时前向杭州产权交易所账户(户名:杭州产权交易所有限责任公司;开户行:浦发银行杭州分行营业部;账号:9520 0154 8000 01592 汇款时在银行进账单凭证用途栏注明“拍卖杭交123号保证金”)交纳保证金后,凭有效证件及保证金银行进账单凭证到杭州产权交易所办理报名竞买手续。须同时提交密封的拍卖竞价书,书面报价必须高于拍卖参考价,否则不具备竞买资格。

三、报名时间:2013年4月22日9时至4月23日16时止。拍卖成交后,买受人的保证金充抵成交价;未成交者拍卖结束后三个工作日内退还保证金(不计息)。四、对上述标的权属有异议者,请于2013年4月23日前与委托法院联系。对标的享有优先购买权的人应在拍卖报名截止日前向法院提出主张,由法院执行法官审查确认,逾期不主张,视为放弃优先购买权。五、委托人在拍卖前,有权中止或撤回拍卖

且不负任何责任。与本标的相关人员,如案件当事人、优先受偿权人、优先购买权人等凭法院通知参加拍卖会。六、拍卖公司咨询地址:杭州市惠民路56号1号楼416室;联系人:(浙商)孔先生 0571-87081795 13858059739;(资产)傅先生 0571-87293533 13957168877。七、报名地址:杭州市江干区钱江新城城星路59号东杭大厦六楼杭州产权交易所涉案财产报名处。0571-86892324、15968873889 金先生 网上报名邮箱: jcs4000@163.com。八、相关信息查阅请点击:www.hzcqjy.cn(杭交所),www.hzccourt.cn(市中院),www.zjzsauction.com(浙商拍卖)九、委托方监督电话:0571-87222470、88166720(下城法院)、86438491(市工商)、85811429(市贸易局)。浙江浙商拍卖有限公司 杭州资产拍卖有限公司 2013年4月8日

齐鲁晚报·今日烟台

会计(2名)

编制、审核记账凭证,公司往来账管理,编制财务报表,报送各项统计资料。
●要求: 正规院校本科及以上学历,会计或财务管理相关专业,获取会计从业资格证书,吃苦耐劳,较强的沟通协调能力和抗压能力强。

出纳(2名)

日常收支的管理和核对,办公室基本账务的核对,登记现金、银行存款日记账并准确录入系统,按时编制银行存款余额调节表,负责记账凭证的编号、装订、保存、归档财务相关资料。
●要求: 正规院校专科毕业,会计学或财务管理专业,具有1年以上出纳工作经验,熟悉操作财务软件、Excel、Word等办公软件,记账要求字迹清晰、准确、及时,账目日清月结,报表编制准确、及时。

设计(2名)

负责日常美术设计和宣传资料的制作,完成信息内容的策划和日常更新与维护,配合策划推广活动并参与执行。
●要求: 较强的创意、策划能力,良好的文字表达能力,思维敏捷,熟练使用Photoshop、Flash、fireworks、Dreamweaver,超捷等常用设计制作软件,具备良好的美术基础,良好的创意构思能力。

媒介专员(2名)

日常与媒体联络,与媒体保持良好的合作关系,与公司相关人员沟通公关策略,参与制订大型活动媒体投放计划,及时的了解、协调、反馈公司客户公关稿件的发布情况,并与相关人员沟通,协助公司相关人员进行活动推广等。
●要求: 正规院校专科毕业,公关、新闻传播学、市场营销等相关专业优先,了解媒体投放技巧,有一定的媒体资源沟通渠道,收集、整理媒体资源以及行业相关信息和数据资料,熟悉媒体执行相关流程,工作认真细致、责任心强,具备良好的服务意识与内外协调沟通能力。

销售(5名)

制定所负责区域的市场开发和销售方案并跟进实施,挖掘商业客户资源,尽快建立区域市场营销网络,及时收集客户资料,了解竞品信息及时反馈市场动态,跟进和管理客户的分销和促销工作,与客户签订销售合同并收取合同款项,保证公司货款安全,完成公司区域的销售任务指标。
●要求: 正规院校专科毕业,对产品市场运作有深刻理解,在应聘区域有较好的药品流通商业客户网络资源,熟悉当地商业流通环境,具备对经销商和促销人员的管理能力,敢于承担责任,具有良好的沟通与协调能力,适应经常出差工作。

联系电话:13808963636

简历投递:qqdhwq@126.com